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У рамках програми з формування безпечного освітнього середовища 

в Тиврівському науковому  ліцеї 11 квітня 2025 року відбулася 

важлива профілактична зустріч учнів ліцею з головним спеціалістом 

ССД Тиврівської селищної ради Вікторією Вихрист, спеціалістом ІІ 

категорії ССД Тиврівської селищної ради Олександром Олексюком та 

ПОГ СВГ ВП №2 ВРУП ГУНП у Вінницькій області капітаном 

поліції Василем Чернатою.  

Тема заходу — «Стоп булінг та кібербулінгу: як запобігти, розпізнати 

та діяти». 

Зустріч мала на меті ознайомити учнів із правовими аспектами 

проблеми булінгу, його видами, наслідками як для жертви, так і для 

агресора, а також розповісти про механізми захисту та алгоритм дій у 

разі виникнення цькування. 

Капітан поліції чітко пояснив, що булінг — це не просто сварка 

між однолітками, а систематичне психологічне або фізичне 

насильство. Учасники дізналися про юридичну відповідальність за 

такі дії відповідно до чинного законодавства України. 

Представники Служби у справах дітей наголосили про 

важливість емоційної підтримки дітей, вміння слухати і довіряти 

дорослим. Учням також надали інформацію про гарячі лінії та 

організації, до яких можна звернутися у разі потреби.  

Захід був побудований у формі інтерактивного діалогу — учні 

ставили запитання, розбирали ситуації з життя та отримували 

практичні поради щодо того, як діяти у випадку булінгу або якщо  

став свідком булінгу.  Активно обговорювалося питання вербування 



дітей в соціальних мережах, можливе залучення підлітків до 

неправомірних дій, направлених проти основ національної безпеки 

через соціальні мережі, особливо через телеграмканали. Здобувачі 

освіти цікавились відповідальністю дітей та їх законних 

представників за вчинення дітьми протиправних дій,  взаємодією 

закладу освіти із службою у справах дітей та поліцією.   

Подібні зустрічі є надзвичайно важливими, адже допомагають 

формувати у дітей правову свідомість, толерантність та навички 

ненасильницького спілкування. Кожен учень повинен знати: він має 

право на безпечне освітнє середовище, а головне — не залишатися 

наодинці з проблемою.  
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11 квітня в  Будинку дитячої та юнацької творчості  Тиврівської  ТГ 

відбулося відкриття молодіжного простору «Молоток». Учасниками  

цього заходу були члени учнівського парламенту Тиврівського 

наукового ліцею. Цікава програма, зустріч з авторами молодіжного 

проєкту «Квадрат» з  м.Вінниці, які є фундаторами ідеї і  створення 

такого простору у місті Вінниці та в кожній  ТГ Вінничичини, зустріч 

з почесним гостем - головою Вінницької обласної Ради  Вячеславом 

Соколовим та інші цікаві молодіжні проєкти надихнули всіх 

учасників на розвиток молодіжного середовища в своїй місцевості та 

спрямування своїх вмінь та навичок на втілення цікавих ідей для 

сучасної молоді. 

  До команди  ліцеїстів, які брали участь в різноманітних 

конкурсах, тренінгах під час урочистостей, долучився  Вячеслав 

Соколовий.  

  Маємо надію, що молодіжний простір Тиврівщини і надалі буде 

розвиватися та мотивувати молодь на активну життєву позицію, на 

розвиток патріотизму та  творчих здібностей і талантів.   
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Обмін досвідом з актуальних питань профільної освіти між Тиврівським 

науковим ліцеєм та освітніми закладами Шаргородщини 

10 квітня Тиврівський науковий ліцей гостинно зустрічав поважних гостей: 

очільників освіти Шаргородщини та директорів закладів загальної середньої 

освіти Шаргородської, Мурафської та Джуринської територіальних громад. 

Тиврівський науковий ліцей здійснює профільне навчання для обдарованої 

учнівської молоді сільської місцевості та за понад 30 років своєї діяльності має 

вагомі напрацювання і з радістю ділиться системою роботи з освітянами 

області. 

До наукового ліцею завітали начальник відділу освіти і спорту 

Шаргородської міської ради Гуменюк Валентина Анатоліївна, начальник 

управління освіти, культури, молоді, спорту та туризму Мурафської сільської 

ради Шклярчук Надія Олександрівна, начальник відділу освіти, культури, 

молоді, спорту та туризму Джуринської сільської ради Ярова Інна 

Володимирівна, голова Шаргородської об’єднаної організації профспілки 

Мельник Григорій Юхимович та директори закладів освіти Шаргородської, 

Мурафської та Джуринської територіальних громад. 

Ліцеїсти привітали шановних гостей та провели екскурсію в Музеї навчального 

закладу. Гості  відвідали астрономічну обсерваторію, кімнату самопідготовки, 

ознайомилися з роботою пансіону, відеостудії, спілкувалися з ліцеїстами. 

Відвідали  навчальні кабінети ліцею, оглянули матеріально-технічну базу, 

навчальне, методичне та технічне забезпечення кабінетів, освітнє середовище 

закладу. 

Директор ліцею Подзігун Андрій Михайлович детально ознайомив з 

управлінською діяльністю, результативністю роботи й навчально-матеріальною 

базою Тиврівського наукового ліцею.  

Фундатор ліцею Подзігун Михайло Сергійович розповів про створення закладу 

нового типу, підтримку з боку районної влади з цього питання, поділився 

враженнями щодо організації й роботи ліцею. 

Досвідом роботи з питання стимулювання та мотивації самореалізації 

учнів та педагогів поділилася заступник директора з навчальної роботи Табачук 

О.С.. Про систему роботи педагогічного колективу з розвитку наукового 

потенціалу обдарованих учнів розповіла заступник директора з наукової роботи 

Маринчук І.В.. Про вектори співпраці з вищими навчальними закладами 

повідомила методист Козак Л.О. Психологічною службою ліцею Пастушенко 

А.А. і Паровай Т.І. проведено елемент діагностичного мінімуму для вивчення 

нахилів та здібностей здобувачів освіти. 

За круглим столом відбувся обмін досвідом між директорами щодо 

діяльності закладів з актуальних питань профільної освіти.    

«Невимовно радіємо, що в науковому ліцеї разом з тиврівчанами навчаються 

обдаровані діти з територіальних громад Шаргородщини. Педагогічному 

колективу, науковцям, адміністрації бажаємо тісної співпраці та успішного 
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поступу у формуванні інтелектуальної творчої молоді», - ділиться думками 

начальник відділу освіти і спорту Шаргородської міської ради Валентина 

Анатоліївна Гуменюк.  

Голова Шаргородської об’єднаної організації профспілки Григорій 

Юхимович Мельник висловив щиру вдячність за організацію зустрічі й 

подарував ліцею цінні книги про історію Шаргородщини та запросив до 

співпраці. 

Поважні гості також відвідали Меморіал мучеників за віру ХХ століття в 

костелі Святого Архангела Михаїла. 

Такі зустрічі обміну досвідом між освітянами з актуальних питань 

сьогодення є надзвичайно корисними, оскільки саме під час проведення таких 

заходів є змога обмінятися досвідом, сформувати майбутню модель  сучасного 

освітнього закладу. 
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Квітень місяць в нашому ліцеї – це місяць екологічного 

виховання молоді. Протягом цього  місяця ми проводимо  

різноманітні екологічні акції, під час яких ліцеїсти висаджують 

дерева, озеленюють територію закладу освіти, проводять «цифрове 

прибирання» в рамках акції до дня Всесвітнього прибирання (22 

квітня), висаджують весняні квіти.    

          За давньою традицією, щорічно, на згадку про себе випускники 

ліцею садять якісь зелені насадження або фруктові дерева. Цього 

року 14 квітня одинадцятикласники висадили  22 деревця туї, яка 

прикрашатиме затишний двір нашого ліцею. 

         До озеленення подвір’я нашого закладу   також долучилися й 

інші учні. Так,  за ініціативи ліцейського самоврядування,  було 

висаджено 30 фруктових дерев – яблунь і груш – вздовж алеї, яка 

веде у паркову зону. Саджанці фруктових дерев подарувала сім’я   

Дмитришина  Даніїла, учня 3 курсу гуманітарного факультету.  А вся 

ліцейська спільнота, дружно, 15 квітня, висадила ці деревця з надією 

на те, що вони через декілька років принесуть рясні плоди, якими 

будуть ласувати майбутні покоління ліцеїстів. 

         Наша Україна – це найкраще, що в нас є. На жаль, сьогодні, в 

результаті повномасштабної війни, Україна зазнає величезних 

екологічних збитків і катастроф. І тому кожен з нас повинен 

пам’ятати, що ми маємо прикладати максимум зусиль для збереження 

і примноження природних багатств України.   
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39 років тому світ сколихнула звістка про страшну техногенну 

катастрофу – аварію на Чорнобильській АЕС. Це була найбільша в 

історії ядерної енергетики катастрофа, яка забрала життя сотень 

людей. 26 квітня відзначається Міжнародний день пам’яті 

Чорнобильської катастрофи і загиблих в ній людей. В цей день 

вшановуємо пожежників, ліквідаторів, медиків – всіх причетних до 

ліквідації аварії та її наслідків. У Тиврівському науковому ліцеї 

класні керівники провели з учнями години спілкування «Чорнобиль 

не має минулого часу». Учні переглянули документальний фільм про 

події, пов’язані з ліквідацією аварії на Чорнобильській АЕС у 1986 

році. На знак вдячності і шани ліквідаторам аварії на ЧАЕС діти 

поклали квіти до пам’ятного знаку на Меморіалі Слави у селищі 

Тиврів. Під час сучасної російсько-української війни російськими 

військами були окуповані у 2022 році Чорнобильська і Запорізька 

атомні станції, що у будь�який момент могло і може призвести до ще 

більшої ядерної катастрофи. Запорізька станція і по нині знаходиться 

під контролем рф і постійно піддається ворожим обстрілам. 

Чорнобильську ж станцію у 2022 році було звільнено від ворожої 

навали, проте у 2025 році у захисний саркофаг над зруйнованим 

четвертим енергоблоком влучив ворожий «Шахед», який спричинив 

пожежу і створив реальну загрозу для радіаційного забруднення 

території як в Україні, так і сусідніх країнах. У далекому 1986 

Чорнобильська катастрофа стала попередженням людству, наскільки 

крихким може бути наше майбутнє через безвідповідальне ставлення 

до мирної ядерної енергетики. А поведінка росії сьогодні знову 

ставить людство на межу радіаційного забруднення та ядерної зими 
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